



首页

地大要闻

学术动态

通知公告

地大要闻

当前位置: 首页

分析地球化学团队参加2018年国际地质分析会议

发布人: 谢晓 发表时间: 2018-07-17 点击: 1412 次

(地大之声通讯员王肖戈)7月7日至14日,中国地质大学副校长刘勇胜教授带领我校分析地球化学团队赴悉尼参加了第10届国际地质分析(Geoanalysis)会议。

地质分析会议是由国际地质分析学家协会(International Association of Geoanalysts)主办的每三年一流会议,今年由地球科学著名学府澳大利亚麦考瑞大学(Macquarie University)承办。地质分析会议是国际上境样品分析的最新发展和未来需求的主要论坛。来自中国、美国、俄罗斯、奥地利、德国、巴西、法国、日本等十多个国家的150余人参加了本届地质分析会议。本次大会为期一周,主要分为四个科学专题,包括标准物用;地质分析在采矿、勘探和修复中的应用;利用元素、同位素开展测年和地球化学填图和成像;仪器和新发



中国地质大学分析地球化学团队积极组织并参与了此次地质分析会议。刘勇胜教授作为第四专题召集人,“仪器和新发”专题;陈唯副教授做了“激光原位MC-ICPMS原位分析碳同位素”的主题报告;朱振利教授做了口头报告;郭伟副教授、陈海红老师、冯兰平博士、吴智威博士、杨文武硕士分别做了展板报告。地质分析主席Thomas Meizel、现任主席Jacinta Enzweiler和本次会议主席Dorrit Jacob对团队在本次会议中展示的成果给予了高度评价,对团队在推动地质分析发展中的贡献给予肯定与赞赏。



快速通道

[一周安排](#)

[地大邮局](#)

[信息公开](#)

[电子资源](#)

[官方微信](#)

[办公电话](#)

[网上信访](#)

[侏罗纪BBS](#)

[地大北京](#)

[官方微博](#)

Copyright 中国地质大学校长办公室 CUGSTAR All Rights Reserved 地址: 湖北省武汉市鲁磨路 388号 邮编: 430074 鄂ICP备15021562